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Seminaroppgaver – Sett 3 

 

Oppgave 1 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 7 (s. 266-269) 

23, 24, 26, 27, 32, 34. 

 

Oppgave 2 

Løs Problem 44 i Berk & DeMarzo, kap. 4 (s. 170-171) 

 

Oppgave 3 

a) Vis hvordan dagens kurs på en aksje henger sammen med fremtidig utbytte og fremtidig 

aksjekurs. 

b) Vis hvordan en investor som har tenkt å sitte på en aksje i flere år oppfører seg på samme 

måte som en som har tenkt å sitte på aksjen i ett år. 

c) Se på en bedrift med et utbytte per aksje som vokser med en konstant rate. Vis at aksje-

kursen til bedriften vokser med den samme raten. 


